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Pravda Capital je členem burzy 
Powernext a partnerem CO2e.com. 
Zpracováno s využitím informací Pravda 
Capital, CO2e.com, Bloomberg, Point 
Carbon a Powernext. 

CENA POVOLENEK DOSÁHLA OSMIMĚSÍČNÍHO MAXIMA 
Do konce dubna poskytujeme slevu na standardní poplatky
Obchodování 
V patnáctém týdnu cena povolenek prudce narostla 
což bylo způsobeno několika důvody: ceny paliv  a 
energií způsobily část nárůstu ceny povolenek, 
odevzdání verifikovaných zpráv ke konci března a 
blížící se datum pro vyřazování povolenek považují 
obchodnicí za další důvod pro nárůst ceny a 
v neposledním řade přišli na trh nový kupující díky 
spuštění rejstříku v Itálii. Po prudkém nárůstu ceny ve 
středu týdne a mírném poklesu ceny v pátek, uzavřela 
cena na burze Powernext na 28,23 €/EUA, což je o 
1,59 € více než v pátek předchozí týden. 

Ceny a objemy obchodů na burze Powernext (spot) 
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zdroj: Powernext 

Nárůst ceny a příliv nových hráčů na trh způsobily 
výrazný nárůst likvidity o 57 % oproti předcházejícímu 
týdnu na 15.5 mil. zobchodovaných povolenek. 
Z celkového množství se na OTC trhu uzavřelo 69 % 
transakcí  a zbylých 31 % obchodů se uzavřelo na  
burzách.  

Ceny EUA na burze Powernext za poslední dva týdny (spot) 
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Zprávy 
Slovensko odložilo zveřejnění návrhu NAP2 kvůli 
blížícím se předčasným volbám. Vláda zatím zveřejnila 
jenom dokument bez specifických čísel. Nicméně, 
Slovensko netají, že se rozhodlo výrazně zvýšit národní 
alokaci oproti stávajícímu období. Vláda ani ve druhém 

období neplánuje aukce povolenek, alokace pro 
energetiku budou vycházet z historických emisí a 
alokace pro průmysl budou přidělovány na základe  
porovnávání (benchmarking). 
Podle slov mluvčího polského MŽP, polský rejstřík 
bude propojen s CITL v nejbližších dnech po 
schválení rejstříku Evropskou komisí (EK). Pro 
přidělení povolenek však Polsko bude muset čekat na 
schválení Národního alokačního plánu. Příliv polských 
povolenek na trh pak může způsobit pokles ceny. 
Evropská komise poslala varovní listy jedenácti 
zemím EU kvůli nesplňování různých kritérií Kjótského 
protokolu a Mezinárodní konvence o klimatických 
změnách a s tím souvisejícími nedostatky v rámci 
obchodního schématu s povolenkami. 
 

Do konce dubna poskytuje Pravda Capital 
svým klientům slevu na standardní poplatky 
účtované za jednotlivé transakce. Pro 
upřesnění detailů nabídky nás neváhejte 
kontaktovat. 
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